Flanc 4 et 5 - Corrections
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Vous prenez de l'as de Ceeur et rejouez le 2 de Trefle. Le déclarant ne peut plus gagner. Il
concede deux Ceeurs et un Carreau. Il perd aussi la dame de Pique ou une coupe a Trefle.
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res difficile, vous rejouez Trefle pour I'obliger a défausser tout de suite.
Si 'on rejoue Ceeur, le déclarant pourra jouer Carreau vers son roi en contre temps. Si Ouest

sur le valet de Trefle.
En rejouant Treéfle, le déclarant n'a pas de solution.

met son as, le mort dispose maintenant de deux défausses, s'il ne le met pas, le Carreau disparait
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